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Слобожанська молода
громада,

Об’єднана у праці і словах
Дбає про добробут

односельців
Впевнено крокує в новий

шлях

Я, Євпак Людмила Іванівна - депутат 17 виборчого округу (вул.8

Марта б.28 кв.1-110 та вул.Паркова, приватний сектор). Працюю

вихователем КЗ "ДНЗ №1 "Червона шапочка" ССР", регулярно

відвідую пленарні засідання, являюсь секретарем економічної комісії,

беру активну участь у житті громади.

Звіт роботи за 2019 рік

Протягом року була надана матеріальна допомога за зверненнями

16 мешканців (за медичними показниками стану здоров’я).

Відділом ЖКГ Слобожанської громади була обладнана

прибудинкова територія - ігровим майданчиком та зоною відпочинку.

Під час толок, суботників, разом з мешканцями підтримуємо порядок і

зовнішній вигляд обладнання (фарбуємо лави, паркан, насаджуємо

квіти, обрізаємо кущі), також була прибрана і розчищена територія біля

вікон будинку.



Ініціативною групою мешканців було запропановано і виконано

фарбування ганків трьох під’їздів.

Молоддю нашого будинку зроблена розмітка для паркування

автотранспорту, яка постійно підтримується у належному стані. Це дало

змогу упорядочити тимчасове паркуваання машин.

Відмічу спільну роботу з КЗ "Переспектива" в співпраці з якою

відремонтований вхід в другому під’їзді (будинку 28 кв.31-70)

покладений вуличний, не слизький, безпечний кахель.

В трьох під’їздах було встановлено інформаційні дошки, де

постійно розміщується актуальні та інформативні об’яви (контакні

телефони відділів та закладів селищної ради, дні і години прийому

керівництва селищної ради, вітальні листівки тощо).

Наш будинок №28 брав участь у конкусі і був нагороджений за 3

місце у номінації "Кращий двір серед багатоповерхових будинків" смт

Слобожанське і отримав грамоту голови селищної ради та цінний

подарунок.

Протягом року проводились зустрічі з мешканцями приватного

сектору вул. Паркової. Для кожного двору були виготовлені таблиці з

поштовими адресами за кошти селищної ради. За ініциативою КЗ

"Господар" були закуплені і роздані сміттєві баки для особистого



користування кожному мешканцю вул.Паркової також були укладені

договори на сплачування, сортування і вивіз сміття.

Багато зроблено але і багато сплановано на майбутній рік,

завдяки підтримці та допомозі селищної ради і співпраці мешканців

- усі питання будуть вирішені.



«Слобожанське – моя маленька Батьківщина»


